

十四届市委第五轮巡察完成反馈

本报讯(记者吴向正 通讯员甬纪轩)近日,十四届市委完成第五轮巡察反馈工作,市委巡察组分别向15家市直单位反馈了常规巡察情况,向3个区(县、市)纪委监委机关和党委组织部反馈了提级巡察情况。有关市领导,市委巡察工作领导小组,市纪委监委,市委巡察办有关领导同志出席反馈会议。会议传达了市委书记专题会议精神,并就落实反馈意见、抓好整改工作提出具体要求。

反馈指出,上轮巡察以来,各被巡察党组织能够坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导,认真学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,深入实施“八八战略”,扎实履行职能职责,积极推动我市争创共同富裕和中国式现代化示范引领的市域样板,各项工作取得了新的进展和成效。但巡察也发现,被巡察党组织落实上级重大决策部署还不够深入,推动高质量发展还存在差距,防范化解重点领域风险存在短板;履行管党治党责任不够严实,重点领域、关键环节监管有漏洞;执行新时代党的组织路线还不够有力,领导班子建设还存在不足,党建工作还不够扎实。

反馈强调,被巡察党组织要

提高政治站位、增强政治定力、保持政治警醒,坚持以上率下,“一把手”要担起第一责任人责任,亲自推动重点难点问题整改;班子成员要落实“一岗双责”,主动认领、坚决抓好分管领域的整改工作,形成书记带头抓、一级抓一级的工作格局。纪检监察机关、组织部门要切实承担起整改监督责任,加强审核把关、对账销号,做到闭环管理,防止纸面整改、数字整改。

反馈要求,被巡察党组织要点对点抓整改,既要主动对标对表党中央决策部署和省市委工作要求,做到即知即改、立

行立改,也要聚焦主责主业,以点带面、举一反三,坚决防范同类问题、同点问题、同领域问题再次发生;要统筹联动抓整改,加强统筹协调,推动政策举措落地落实,解决一批深层次问题,持续放大整改效应;要标本兼治抓整改,坚持“当下改”和“长久立”相结合,特别是针对系统性、全局性问题,要整体考虑、整体谋划、整体推进,助推我市各项工作高质量发展。

本轮巡察收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定移交市纪委监委、市委组织部等有关方面处理。

为形成学习宣传贯彻热潮 提供理论动能

社科理论界学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(记者李磊明)昨天下午,市委宣传部、市社科联(市社科院)组织召开我市社科理论界学习贯彻党的二十届三中全会精神座谈会,全市社科理论工作者代表50余人参加座谈会,7位专家学者作了交流发言。通过交流研讨,进一步深化对党的二十届三中全会精神的学习领会,为全面形成学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神热潮提供理论动能。

与会专家学者认为,党的二十届三中全会,是新时代推动全面深化改革向广度和深度进军、全面建设社会主义现代化国家开好局起好步的关键会议,是党在新时代新征程上推进全面深化改革的总部署。学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前社科理论界的首要政治任务。社科理论界要先学一步、深学一层,全面深化对党的二十届三中全会重大战略部署、

理论创新和实践意义的认识把握,要结合习近平总书记考察浙江重要讲话精神和习近平总书记给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家重要回信精神一体领会、系统把握,为全面开展党的二十届三中全会精神的学习宣传、研究阐释奠定扎实学理基础。大家表示,社科理论工作者要扛起使命担当,学在前、做在前,坚持原汁原味学、全面深入学、融会贯通悟,在学习领会中深化认知,筑牢思想根基;紧扣党的二十届三中全会提出的新论断、新任务、新举措,强化基础研究、应用研究与理论研究,在研究阐释中树立标杆,彰显社科力量;社科理论工作者要把握好政治导向、基调和效果,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”,在宣讲宣讲中提升成效,凝聚社会共识。



逐梦巴黎奥运 王昶,决赛见

本报讯(见习记者龚旭琪)北京时间8月2日,巴黎奥运会羽毛球赛男双项目再传捷报,宁波运动员王昶携手搭档梁伟铿,在半决赛中击败马来西亚组合苏伟译/谢定峰,拿下一张决赛入场券。

首局比赛是一场焦灼的拉锯战。梁伟铿/王昶和苏伟译/谢定峰连续打平,一路战至19:19。球网一侧,追平比分的苏伟译/谢定峰欢呼得分;另一侧,梁伟铿/王昶沉着应战。关键时刻,“梁王”组合没有手软,连得两分,以21:19拿到胜利。

易边再战,占据场上主动的苏伟译/谢定峰状态良好,不断扩大领先优势,成功以21:15扳平分。决胜局双方互不相让,场上比分从1:1变成9:9。技术性暂停结束,梁伟铿/王昶攻势渐起,步步为营,取得领先。随着马来西亚组合回球没能过网,本局比分定格在21:17,梁伟铿/王昶以2:1取胜,率先进入决赛。

男双项目决赛将于北京时间8月4日深夜进行,梁伟铿/王昶的对手是东京奥运会冠军、中国台北组合李洋/王齐麟。过往5次交手中,“梁王”组合3胜2负稍稍占上风。今年全英羽毛球公开赛1/8决赛,李洋/王齐麟经过67分钟苦战,以2:1战胜梁伟铿/王昶。

在2日进行的巴黎奥运会羽毛球女双半决赛中,陈清晨/贾一凡和刘圣书/谭宁战胜各自对手会师决赛,为中国队锁定女双金牌。

夺金时刻

▲郑思维/黄雅琼 羽毛球混合双打
▼龙道一/王宗源 跳水男子双人3米板



8月2日,中国组合郑思维/黄雅琼(左)在比赛中。当日,在巴黎奥运会羽毛球混合双打决赛中,中国组合郑思维/黄雅琼2比0战胜韩国组合金元昊/郑娜银,夺得金牌。(新华社发)

8月2日,中国选手龙道一(左)/王宗源合影。当日,在巴黎奥运会跳水男子双人3米板决赛中,中国选手龙道一/王宗源夺得金牌。(新华社发)

快来Pick你中意的宁波特色伴手礼

本报讯(记者黄金 通讯员陈益雯)宁波特色伴手礼等你来选!即日起,2024年宁波特色伴手礼暨首届“甬韵”出海好礼投票通道正式开启。哪些产品“看得到宁波的美好、感受到宁波的印记、记得住宁波的故事”?快来为你心目中的特色伴手礼助力吧!

7月26日,2024年宁波特色伴手礼暨首届“甬韵”出海好礼线下评测活动在鼓楼甬城惠客厅举行。相关行业专家、媒体代表和消费者代表依据地域感强、文化感强、便携性好等标准,对宁波特色伴手礼进行现场评测。

与往年不同的是,今年的伴手礼推荐更注重出海特色,力求

挑选出更适合送给海外客户的特色产品,更好地助力甬企传播宁波文化,为讲好宁波故事注入新的活力。

从传统的美食佳肴,到充满创意的文创产品,再到时尚又实用的生活用品,今年的参评产品中,既有“熟面孔”,也有崭露头角的“新人”;既有流传百年的老字号,也有风靡当下的网红产品。

进入网络投票环节的产品共有129件,分三大类(文创类、食品类、生活百货类),相关产品简介及投票通道请扫二维码获取。

我市昨日气温高达40.5℃

本报讯(记者孙肖)昨天,市气象台再次拉响高温警报,镇海、余姚、慈溪更是迎来了今年首个高温红色预警的严峻考验,气温直逼极限。

在这场高温的“盛宴”中,宁波全市无一幸免,海曙站以40.5℃的高温成为全市的“焦点”。江北、北仑、鄞州、奉化、宁海、象山等地也纷纷挂起了高温橙色预警的牌子。

据市气象台预报,未来10

天,宁波的天空将被晴热高温牢牢占据,大部分地区将经历一场从早到晚的高温。最高气温将稳定在38~40℃之间,局部地区可能突破41℃的酷热门槛,而最低气温将徘徊在27~29℃之间。

预计未来7天,杭州等地最高气温有望冲击甚至超越历史极值。其中,8月4日被省气象台预测为最热的一天,绍兴最高气温或达43℃,杭州也将飙升至42℃。

警惕电信诈骗 邮储银行宁波分行成功拦截一起“代客炒股”骗局

近日,邮储银行宁波分行在日常业务办理中,成功识别并拦截了一起“代客炒股”电信诈骗案件,有效保护了客户的财产安全。

据悉,该事件发生在邮储银行宁波分行某网点。一名客户前往一网点申请开立新账户,在工作人员询问开卡用途时,客户的回答显得矛盾重重,这一异常行为引起了银行工作人员的警觉。经过进一步的沟通,工作人员发现该客户在某社交平台上结识了一名自称能教授炒股技巧并承诺高额回报的陌生人。

对方诱导客户下载一个特定的炒股软件,声称提供代客操作服务,不仅不收取任何费用,盈利后还会返还本金及利息。在此之前,客户已通过支付宝向对方转账超过1万元人民币。此次前来银行,是为了开设新账户,以便后续资金操作。

面对这一情况,邮储银行宁波分行的工作人员果断采取措施,极力劝阻客户开卡,向其详细讲解了电信诈骗的常见手法和案例,提醒客户立即报警,以免遭受更大的经济损失。通过银行工作人员的干

和耐心劝导,客户最终意识到自己可能遭遇了诈骗,听从建议并采取了相应的防范措施。

邮储银行宁波分行提醒广大客户,对于网络社交平台上推广的投资理财信息应保持高度警惕。不法分子往往利用内幕消息、漏洞等虚假信息诱骗受害者,诱导其直接转账进行所谓的代操作,实施诈骗。公众在遇到此类情况时,应立即向警方或银行等专业机构求助,切勿轻信陌生人的高额回报承诺,以免落入诈骗陷阱。

警银联动识破“投资”骗局

近日,一名郭女士走进兴业银行宁波镇海支行的营业大厅,送来一面“快速反应挽损失,为民挽损好银行”的锦旗。

几天前,郭女士来到兴业银行宁波镇海支行,要求柜员存钱后汇入某银行卡号里。柜面工作人员梁淑蓉输入账号后发现收款人是一家投资咨询公司,“转账用途是什么呀?”郭女士表示,“就是做投资,给老师的咨询费。”这引起了梁淑蓉的警觉,她立即提醒郭女士不要向陌生人汇款。郭女士向工作人员展示了聊天页面,

以“投资”为名的骗局。在民警的帮助下,郭女士此前转出的11000元成功追回,加上未支付的18800元,共挽回29800元损失。这次带着锦旗上门,郭女士向兴业银行工作人员表达了感谢。

“筑牢反诈第一道防线,我们在受理业务时,要充分了解客户需求与业务情况,增强风险甄别的敏感度。”兴业银行宁波分行相关负责人表示,将持续加强与公安机关的“警银联动”力度,做好信息共享工作,筑牢反诈防线,守护群众“钱袋子”。

关于洞百公路百梁新桥施工期间交通管制的公告

(2024年第57号)

为保障海曙区鄞江堤防整改工程(二期)项目的顺利推进,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2024年8月15日至2024年10月14日对洞百公路百梁新桥及南北两端道路进行交通管制,实际管制路段以现场标志为准。交通管制期间全天禁止一切机动车通行,行人和非机动车从保通道路通行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,受交通管制影响的单位和市民请提前选择好出行线路,遵照现场交通标志指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
2024年8月3日

关于西河街(高塘路-望京路)交通管制的公告

(2024年第56号)

为保障新芝片区综合改造工程施工的顺利推进,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2024年8月8日至2025年4月30日对西河街高塘路路口进行半幅封闭施工,施工期间西河街(望京路-高塘路)实行交通管制,全天禁止一切机动车辆在西河街(望京路-高塘路)由西向东通行,受限车辆通过高塘路、后漕巷绕行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,受交通管制影响的单位和市民请提前选择好出行线路,遵照现场交通标志指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
2024年8月3日

甬江科创启动区3#地块地下设施登记公告

甬江科创启动区3#地块已列入年度土地出让计划。因地块出让需要,需在土地出让前对上述地块内的电力、通信、供水、排水、燃气、人防工程等设施进行摸排,以确保该地块内地下无管线及设施。请相关权属单位于见报之日起五个工作日内,到宁波市北仑区土地储备中心进行登记确认,逾期不予登记的,视作该地块内相关设施迁移完毕,由此可能造成的后果由权属单位自行承担。

联系人:杜理科
联系电话:0574-89384385
联系地址:宁波市北仑区四明山路700号天河商务楼9楼

宁波市北仑区土地储备中心
2024年8月3日

